
Η αναστολή έκτισης ποινής, μέχρι την εκδίκαση της υπόθεσης σε δεύτερο βαθμό, του πρώην χρυσαυγίτη
βουλευτή Νίκου Μίχου, που αποφάσισε το Πενταμελές Εφετείο Αναστολών, και μετά την παρόμοια
απόφαση για τον Πατέλη, είναι πρόκληση απέναντι στα θύματα της ναζιστικής βίας, των οικογενειών
τους και συνολικά στο αντιφασιστικό και δημοκρατικό κίνημα. Ο Μίχος ήταν βουλευτής και μέλος της
ηγετικής ομάδας της νεοναζιστικής Χρυσής Αυγής που καταδικάστηκε ως εγκληματική οργάνωση.

Η βιομηχανία αποφυλακίσεων από το “κράτος δικαίου” των καταδικασμένων νεοναζί έχει το “πράσινο
φως” της κυβέρνησης Μητσοτάκη που ποτέ δεν χώνεψε την καταδίκη της Χρυσής Αυγής από το
αντιφασιστικό κίνημα.

Είναι μία κυβέρνηση που, επειδή βρίσκεται αντιμέτωπη με ένα κύμα αντιδράσεων και αγώνων από την
εργατική τάξη και τη νεολαία, παίζει το χαρτί του ρατσισμού, του εθνικισμού, του σεξισμού και της
αστυνομικής καταστολής. Μία τέτοια κυβέρνηση έχει ανάγκη την ακροδεξιά και τους φασίστες. Αυτές οι
πολιτικές είναι που ανοίγουν το δρόμο για την επανεμφάνιση των φασιστών στους δρόμους με τις
φασιστικές επιθέσεις στην Σταυρούπολη, στον Εύοσμο, στο Ν.Ηράκλειο. Επιθέσεις που είχαν κυβερνητική
ανοχή με την αντιδραστική θεωρία “των δύο άκρων”,

Το αντιφασιστικό κίνημα, η εργατική τάξη και νεολαία έδειξε τα αντιφασιστικά αντανακλαστικά με τις
μεγαλειώδεις διαδηλώσεις σε όλη την Ελλάδα στην επέτειο της δολοφονίας του Παύλου και της
καταδίκης των νεοναζί. Και έτσι θα συνεχίσουμε.

Ποτέ δεν εφησυχάσαμε μπροστά στην φασιστική απειλή, ακόμα και όταν τους βάλαμε στη φυλακή.
Ξέρουμε και βλέπουμε τα χιλιάδες νήματα που δένουν τις φασιστικές συμμορίες και το φασισμό με το
αστικό κράτος, την πολιτική του και τους θεσμούς του, με δυνάμεις του κεφαλαίου που τους στηρίζουν.

Για ένα πράγμα να είναι σίγουροι στη κυβέρνηση και στα δικαστήρια. Όπως το αντιφασιστικό κίνημα
έβαλε τους νεοναζί δολοφόνους στη φυλακή, έτσι θα τους κρατήσει μέσα. Θα τσακίσει κάθε προσπάθεια
αποφυλάκισης των δολοφόνων, κάθε προσπάθεια επανεμφάνισής τους είτε στους δρόμους είτε και με
οποιοδήποτε κοινοβουλευτικό μανδύα. Θα στείλει στα τσακίδια την κυβέρνηση της ΝΔ και την πολιτική
της καταστολής, του ρατσισμού, του εθνικισμού και του σεξισμού που θέλει να διαιρέσει την εργατική
τάξη και τη νεολαία και να ανοίξει το δρόμο στους φασίστες.

Δεν υπάρχει ειρήνη χωρίς δικαιοσύνη! Να ακυρωθεί η αποφυλάκιση του νεοναζί δολοφόνου Μίχου. Στη
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φυλακή για πάντα οι νεοναζί δολοφόνοι. Αλληλεγγύη στα θύματα της ναζιστικής βίας. Καλοδεχούμενοι οι
πρόσφυγες και μετανάστες.

ΑΝΤΑΡΣΥΑ


